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Bajtazar dostal ostatnio na urodziny ciekawa tamigtéwke logiczna. Stwierdzit jednak, ze autorzy zadan zbytnio
go napastuja, wchodza ze swoimi brudnymi butami w jego prywatne zycie. Z tego powodu nie pozwolil nam
pisaé¢ wigcej o nim w tym zadaniu. Przejdziemy zatem od razu do konkretéw.

Na plaszczyznie narysowanych jest n trapezéw (prosze, nie przestawajcie czytaé tresci w tym momencie,
nie bedzie tak strasznie!). Gérna podstawa kazdego z nich lezy na prostej y = 1, a dolna podstawa kazdego z
nich lezy na prostej y = 0. Naszym zadaniem bedzie usuniecie wszystkich trapezow w jak najmniejszej liczbie
operacji. W jednej operacji mozna usunaé¢ dowolny zbidr trapezéw, z ktérych kazde dwa sie przecinaja — czyli
maja niepuste przeciecie wnetrz. (Uwaga: to nie to samo, co ,przeciecie wszystkich jest niepuste”).

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia dana jest liczba wszystkich trapezéw n (1 < n < 100000). W kolejnych n
wierszach znajduja sie liczby lo i, 70,i, 11,0, 71, (0 < lo,is 70,4, 10,71, < 102,15, < 7;j; dla j = 0,1). Taka czwérka
opisuje i-ty z trapezéw: jego wierzcholki znajduja si¢ w punktach (lo;,0), (r0.4,0), (l1,5,1)(71,4,1).

Wy jscie

Na wyjscie nalezy wypisa¢ jedna liczbe — najmniejsza liczba operacji potrzebna do usuniecia wszystkich
trapezéw.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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